

В преддверии 100-летия со дня рождения Александра Матвеевича Матросова в Кисловской сельской модельной библиотеке для молодёжи прошёл патриотический час. В ходе просмотра познавательного документального фильма про Александра Матросова гости библиотеки узнали о бессмертном подвиге человека, имя которого, слышал каждый россиянин, о его непростой судьбе, раннем сиротстве, нелегких годах, прожитых в детском доме. На мероприятия звучали стихи, молодёжь познакомились с художественными произведениями о подвиге. Больше всего участникам мероприятия понравилось искать информацию на портале «Память народа», где они скачали документальное подтверждение о подвиге Александра Матросова. Завершилось мероприятие просмотром отрывка из художественного фильма «Рядовой Александр Матросов». https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706_9544%2Fall